
参加者数：　　31　名 回答者数：　　23　名 回答率：　　74　％

１．あなたの年代は
①５０代 ②６０代 ③７０代 ④８０代 ⑤９０代 ⑥その他
（　0　名）

２．在宅医療を知っていましたか。
①知っていた ②知らなかった

３．在宅医療を知っていたと答えた方。どのようにして知りましたか。
テレビで知った
講演会
家族・友人から
各種報道で知った
家族を介護していた

４．在宅医療について関心を持ちましたか。
①はい ②いいえ 未回答

5．どのようなことが印象に残りましたか。

・ 訪問診療・医療保険・在宅療養を支える制度や事例（70代）

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

６．今後、あなたは在宅医療を受けようと思いますか。

①はい ②いいえ ③状況による 未回答

（　3　名）

判断力の確かなうちに色々伝えるべき人に伝えておかなければならないと思った。（70代）

80歳なので死亡者数がピークとなる2040年まで、生きていれないなぁと思った。（80代）

他人事のように聞いていたが、自分自身のこととして今後のことを考えなくては・・・と思った。（70代）

もう少し分りやすく説明してほしい。（80代）

平成31年3月13日

高槻市民センター在宅医療についてアンケート結果

（　8　名）

これからの医療について（70代）

入院医療、在宅医療の違い（70代）

今後のことを考えることができた。（90代）

自分でできない事はいろんな人へ協力をお願いしようと思った。（70代）

心身ともに健康なうちに家族と話し合いをしようと思った。（80代）

今まであまり考えていなかったが参考になった。（80代）

（　3　名） （　2　名）

（　1　名）（　11　名）

（　10　名） （　1　名） （　0　名）

（　14　名）
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（　18　名）

（　2　名） （　10　名）


